



聊城电动自行车没挂牌的抓紧啦

全市开展电动自行车集中登记挂牌百日攻坚,7月底前挂牌率要达100%

本报聊城5月14日讯(记者 李怀磊 通讯员 胜前) 5月14日,聊城市政府召开全市电动自行车集中登记挂牌百日攻坚行动暨“一盔一带一反光衣”安全守护行动部署会,深入贯彻省市安全生产部署要求,结合全国文明城市创建工作,对电动自行车集中登记挂牌百日攻坚行动、“一盔一带一反光衣”安全守护行动和“零酒驾”创建活动进行动员部署,持续深化推进“平安行 你我他”行动和“道路交通安全全面提升年”活动,全力确保全市道路交通安全大局持续稳定。

副市长、市公安局局长、市交安委主任成伟出席会议并讲话,市政府二级调研员、市政府办公室副主任、市交安委副主任李献春主持会议,市应急管理局局长白立新传达《全市2020年“一盔一带一反光衣”安全守护行动方案》,市公安局交警支队支队长、市交安委副主任吕克军传达《全市电动自行车集中登记挂牌“百日攻坚行动”工作方案》。

记者从会上了解到,自电动自行车集中登记挂牌工作开展以来,全市积极有序推进各项工作。但受新冠肺炎疫情影响,工作进度放缓,全市预估电动自行车保有量共计241万辆,截至5月5日,全市共办理登记挂牌120万

辆,仅完成集中登记挂牌任务的49.8%。为贯彻省市工作部署会议精神,落实国家市场监管总局、工业和信息化部、公安部《关于加强电动自行车国家标准实施监督的意见》和省四部门《关于加强电动自行车交通安全管理的实施意见》,加快推进电动自行车集中登记挂牌工作,全力维护全市道路交通安全形势稳定和人民群众生命财产安全,决定在全市范围内开展电动自行车登记挂牌“百日攻坚”行动。

通过开展攻坚行动,加快电动自行车集中登记挂牌进度,确保7月底前完成集中登记挂牌任务,为下一步加强电动自行车交通安全管理、提升道路交通安全隐患排查治理效果奠定坚实基础,助力实现道路交通事故预防“减量控大”目标任务,为全市经济社会发展创造和谐交通环境。

根据行动方案要求,5月31日前,各县(市、区)、市属经济开发区挂牌率要达到65%;6月30日前,各县(市、区)、市属经济开发区挂牌率要达到80%;7月31日前,各县(市、区)、市属经济开发区挂牌率要达到100%。第三方评估机构将对各县(市、区)、市属经济开发区挂牌任务数量进行系统评估检查,



全市电动自行车集中登记挂牌百日攻坚行动暨“一盔一带一反光衣”安全守护行动部署会召开。

全面梳理前期工作情况,对照工作目标,及时查漏补缺,确保形成新增电动自行车常态化登记挂牌机制。

这次行动中,全市范围内将全面增员扩网,提高登记挂牌覆盖面。同时全方位服务跟

进,提高登记挂牌质量。同时严格执行执法管理,净化路面及市场秩序。各县(市、区)、市属开发区道路交通综合治理委员会将组织市场监管、公安、税务等部门,建立联合工作机制,每月开展拉网式排查行动,严厉查处

违规生产销售不达标车辆、虚假宣传欺骗群众、发票造假等行为,从源头消除安全隐患。公安交警部门将加强路面检查引导力度,对未挂牌的电动自行车,劝导督促车主及时办理登记挂牌。

发现一起,纠正一起,处罚一起!

聊城将从严查处不戴头盔、不系安全带行为

记者从会上获悉,通过开展“一盔一带一反光衣”安全守护行动,进一步增强摩托车和电动自行车骑乘人员佩戴安全头盔、穿着反光衣、汽车驾乘人员使用安全带的意识,更加自觉佩戴安全头盔、穿着反光衣、使用安全带,力争到2020年底,城市道路摩托车、电动自行车骑乘人员安全头盔佩戴率分别达到90%、70%以上(快递外卖行业骑乘人员安全头盔佩戴率达到80%以上),城市道路摩托车、电动自行车骑乘人员反光衣穿着率达到70%以上;普通公路摩托车、电动自行车骑乘人员安全头盔佩戴率分别达到70%、

50%以上,普通公路摩托车、电动自行车骑乘人员反光衣穿着率达到50%以上;汽车驾驶人安全带使用率达到90%以上,汽车乘车人安全带使用率达到70%以上,其中大中型客车、上高速公路行驶的车辆乘车人安全带使用率达到80%以上;生产经营单位员工骑乘摩托车、电动自行车全部穿着反光衣。

根据行动方案,公安交管、银保监部门将持续深化警保合作,发挥交通安全劝导员、农村“两站两员”、驻村扶贫干部、工作队、大学生村官以及交通志愿者作用,广泛开展“一盔一带一反光衣”宣

传,加强对村民“一盔一带一反光衣”佩戴使用情况的检查、宣传、劝导,并定期组织乡镇中队民警、劝导员、宣讲员走进村镇广播站,利用农村“大喇叭”有针对性提示。各县(市、区)、市属开发区将推动停车场经营单位、小区物业发挥劝导作用,把好“出门关”,在机动车上道路行驶前开展宣传提示。公安交管部门将定期将执勤执法、事故调查过程中发现的不合格安全头盔、安全带、儿童安全座椅以及安全带插扣等违法生产销售信息通报市场监管等相关部门,推动严格查处制售假冒伪劣安全防护产品的违法犯罪行为。

对假冒伪劣产品造成交通事故后果加重的,启动深度调查程序,推动严格倒查生产、销售、使用等环节责任。

行动中,公安交管部门将结合道路交通事故预防“减量控大”工作,持续强化路面管理,采取定点执勤和流动巡逻相结合,错时执勤与区域联勤等办法,有重点地查纠驾乘摩托车、电动自行车不戴安全头盔违法行为,发现一起,纠正一起,处罚一起。从严查处不使用安全带行为。公安交管部门将以校车、客运车辆、出租车为重点车辆,以高速公路、城市快速路为重点路段,坚持现场查处与自动抓拍相结

合,加大驾乘人员不使用安全带违法行为查处力度,用好罚款、记分手段,严格执法,形成处罚一例、教育一片的整治效果。

根据行动方案,自六月起,将坚持劝导提示与执法查纠相结合,坚持教育与处罚相结合,督促摩托车、电动自行车骑乘人员规范佩戴安全头盔,汽车驾乘人员规范使用安全带。每周开展全市统一行动,持续保持严管态势,全面提升摩托车、电动自行车骑乘人员安全头盔佩戴率和汽车驾乘人员安全带使用率。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 胜前

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市退役军人医院



(原聊城国际和平医院)

聊城市退役军人医院口腔科、精神科被市卫健委命名为“市级临床重点专科”。

联系电话: 0635-8344109

0635-8344103

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的一家二级甲等综合公立医院

地址:花园南路皋东街2号市内235公交直达

“这就办完了?你再让人家查查,别弄错喽。”莘亭街道胜利村贫困户李福才接过帮扶责任人吕秀英交给他的五保证明材料,不放心地说道。“放心大爷,不会错,这红章总不能造假吧?发了钱你就知道了。把你的身份证件、户口本、银行卡都装好,我送你回家。”在一楼便民服务大厅,吕秀英一边说着一边帮忙

把李福才的相关材料收拾好装入他的包内。

近日,莘亭街道便民服务大厅本着“少让群众找个人,少让群众跑腿,少让群众绕个门”的原则,从思想上尊重群众,从感情上接近群众,创新工作方法,探索新思路,开通“绿色通道”,各村明确一名代办员,一站式服务,“一次办好”群

众的事。“一次办好”站在企业和群众的角度,设身处地为困难人群着想,处、村两级干部放下架子,用极端热情对待工作,用饱满的激情干好工作,用真挚感情服务群众,用“店小二”似的服务,换来群众的幸福感和获得感,营造良好的扶贫环境。

(亢慧芳)

莘县莘亭:“一次办好”提升贫困群众满意度

近日,徐庄镇召开脱贫攻坚问题清零工作推进会。全体机关干部,各村支部书记,扶贫专干参加会议。

会议要求,一要提高政治站位。广大干部要始终把脱贫攻坚问题排查和整改清零作为一项政治责任牢牢扛在肩上,认清形势、警醒警觉,坚决杜绝等靠思想,真正从思想上认识到脱贫攻坚问题

整改清零的紧迫性,不讲条件、不摆困难,抓问题排查和整改清零。二要压紧压实责任。各管区要坚持把排查清零和整改落实作为落实脱贫攻坚的重要举措来抓,管区书记要亲自上手抓谋划部署、抓指导推动,分管领导要全力以赴盯住抓落实。对照排查出来的问题和各类督查检查反馈问题及自查发现问题,逐项逐

条对照,严把时间节点,确保按期完成整改任务。三要建立工作推进机制,通过调度、督查、考核、奖惩等手段,层层传导压力,按照层级责任分工抓好督查落实,持续加大纪委监委执纪问责力度,进一步强化考核结果运用,切实保障脱贫攻坚问题整改清零见底。

(杨新宇)

莘县徐庄镇:“问题清零”助力脱贫攻坚战